

助力社区防疫，北京链家在行动

近日，北京市出现多例京外疫情关联的本地新冠感染者，疫情防控管理升级。特殊时期，北京链家紧急行动，加入社区防疫一线，捐赠防疫物资、协助社区防疫点值勤、志愿送外卖快递……用实际行动支援社区疫情防控工作。



望京国风上观小区外，北京链家经纪人在为居民送外卖

“逆行”坚守在一线

“如果需要送菜及水等，随时咨询我，我们链家一定互助到底。门店地址：国风上观南门联络大厦楼下链家，有需要代收快递的，我们链家志愿服务。守望相助，不信谣、一起加油。”

这是8月4日上午，北京链家国风上观店商圈经理王敬堂在业主群里发布的一条群公告。

8月4日，望京国风上观小区内出现确诊病例，临时封闭。听到小区封闭的消息后，王敬堂第一时间进行了工作部署，要求门店经纪人积极配合社区防疫工作，并自费购买了口罩、消毒液、一次性手套等防疫物资，免费提供给社区里的邻居们。

小区封闭给居民生活带来诸多不便，王敬堂和门店经纪人就承担起给社区居民买饮用水、蔬菜等工作。考虑到小区居民没有办法接收快递，王敬堂就将店面地址发在业主群，帮助大家代收快递。

“每天差不多来回200趟。”王敬堂说，30多摄氏度的高温下，门店经纪人一趟趟买东西、递东西，尽最大努力守护社区，助力社区渡过难关。

因为与社区居委会链接比较紧密，王敬堂可以获得一些准确信息，他还在业主群里及时同步消息，减少大家的恐慌。“我整理了小区防疫志愿者的名单、联系方式、所负责楼栋等信息，同步到了业主群，这样大家有事情可以准确找到志愿者。”

王敬堂认为，北京链家有义务和责任，第一时间响应社区防疫工作，捐赠物资、同步消息，给大家传递信心。望京国风上观小区有2000多户居民，王敬堂后续会继续扩大业主群人数，为更多居民提供志愿服务。

志愿加码送爱心

8月4日下午，北京链家绿城百合一店经纪人张贺、王杰在绿城社区防疫点值勤，协助物业为进入小区人员扫码登记、测量体温。在排查出入人员时，突然看到金女士用纸巾捂着下巴往外走，还一直滴着血，俩人赶紧上前询问情况。

原来，71岁的金女士是一名独居老人，在家整理屋子时不小心摔倒，把下巴磕出一条大口子，流血不止。因为女儿怀孕，她又不想让家人担心，就准备自己打车去医院。“阿姨不太会用打车软件，了解情况后，我赶紧给阿姨叫了一辆到良乡医院的网约车。”张贺告诉记者。

“我本来想陪着阿姨一起去医院，阿姨不好意思麻烦我，我也没再强求。”送金女士上车后，张贺不放心，递了一张自己的名片，让她需要帮助时随时联系。

在去往良乡医院的途中，考虑到伤口比较严重，金女士便想去市中的三甲医院治疗，张贺及时帮她更改了网约车目的地。“看到阿姨受伤，心里很着急。帮叫车就是举手之劳，当时也没多想。”张贺

说。事后第二天，金女士到链家门店给张贺送来打车钱，并对他的质朴和助人为乐表示感谢。

“服务社区，为社区居民提供力所能及的帮助，是链家人应该做的。”在刚刚加入北京链家的张贺看来，“向上向善”是链家人的文化基因，也是驱使他帮助别人的原动力。

其实，加入一线防疫志愿者行列的不止张贺、王杰两人。北京链家多数是社区门店，在了解到社区居委会人员力量不足、防疫点值勤压力大之后，很多门店经纪人主动担任志愿者，轮班值勤，为出入小区人员测量体温、协助登记，守望相助为防疫尽心尽力。

物资捐赠高效率

7月28日，昌平区回龙观龙跃苑二区出现了1例京外关联本地新冠肺炎确诊病例，龙跃苑二区及周边多个小区实施封闭。

得知消息后，北京链家回龙观西大区总监李香香紧急召开会议，进行防疫工作部署。她要求在保证门店防疫工作合规的前提下，由大区党委牵头、门店商圈经理配合，走访社区居委会，了解一线防疫工作人员的物资需求，采购一批使用频率高的防疫物资，送到关联的15个社区居委会。

“疫情突发，北京链家第一时间能做的事情，就是为一线防疫工作人员送上防护物资。”作为此次物资采购的牵头人，北京链家回龙观西大区党委书记朱志欢告诉记者，回龙观西大区分批采购了1.3万只口罩、3000副一次性手套、50箱矿泉水、15桶消毒水、30瓶花露水等，一周的时间便送到了15个社区居委会，用于环境消杀、人体防护。

响应快、效率高、衔接精准，回龙观西大区第一时间采购物资，支援社区防疫一线，彰显了北京链家的企业担当。在李香香看来：“社区好邻居，有事您说话”不只是一个口号。在社区真正有需要的时候，北京链家可以想社区所想、急社区所急，为社区做一些力所能及的事情，这样社区居民才会认可、信任链家；让社区有链家没链家真的不一样”。

面对依旧严峻的疫情防控工作形势，北京链家积极发挥多年来深耕社区的优势，再一次投入到支援社区、守护居民的疫情防控战中。为居民办实事，为抗疫出一份力；做您身边的社区好邻居”绝不是一句口号。



房山绿城百合小区门外，北京链家志愿者在值勤



北京链家志愿者为龙博苑社区服务站配送防疫物资